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6. Souhrnné opakovini.

Turista uSel 3 km za % hodiny. Kolik kilometru ujde za 2% hodiny?

y b . odRhad
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Dvé obce jsou vzdaleny 11 % km. Na mapé je jejich vzdalenost uréena tseckou dlouhou 5 cm. Uréete méritko mapy.
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Kruh je rozdélen na 3 vysece. VyseC A zaujima i plochy, vyse¢ B zaujima % plochy.
a) Jakou ¢ast plochy zaujima vyse¢ C?
b) V jakém poméru jsou plochy vyse¢i A: B : C?
c) Jaky thel predstavuje vyse¢ C?
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V grafu jsou uvedeny vysledky sbérové soutéZe sedmych tiid. Jeden udaj chybi. Presné priumérného vysledku
dosahla tiida 7. B . Vyjadrete postupnym pomérem v zékladnim tvaru vysledky soutéze mezi tfidami A, B, C a D.
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Trojihelnik ma délky stran a, b, ¢ v poméru 2% : 3 : 3,5 . Jeho obvod méti 18 cm. Vypocitejte délku strany a.
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Na pokryti podlahy tane¢niho sélu je tfeba 50 000 ¢tvercovych parket se stranou 10 cm. Na vybér jsou jesté
ctvercove parkety se stranou 15 cm, 20 cm, 25 cm a 30 cm. Dopliite tabulku a sestavte graf, ktery bude vyjadfovat
zavislost mnozstvi parket na velikosti obsahu &tvercové parkety.

Velikost strany ¢tverce 10 cm 15 cm 20 cm 25 cm 30 cm
Obsah &tvercové parkety ( x) ! = /aycwz /= Wl Mz /ﬁ?ﬂaz 6T 1227,
Pouzité mnozstvi parket (y ) 50 000 ,{,é//? Z V&% N /77 LIV / '
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Na map¢ s méfitkem 1 : 40 000 je vzdalenost dvou vrchold hor dana tsekou dlouhouv16 cm. Jak daleko budou stej-
né vrcholy na mapé s métitkem 1 : 140 000 ? Vysledek zaokrouhlete na milimetry. (Re$te pomoci trojélenky!)
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Narysujte obdélnik ABCD; a=6 cm, b = 4 cm. Sestrojte thlopficku AC, vzniklé dva trojuhelniky vybarvéte riznou
barvou. Vypogitejte obsah obdélniku ABCD a trojithelniku ABC.
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E Narysujte viechny tii visky trojihelniku. Zmgite velikosti stran a vyiek s presnosti na milimetry a vypotitejte

obsah trojuhelniku pouzitim vzorce S = - fzva =beh T '2V° _Stejnou barvou vytahnéte stranu a pislusnou
~
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m, b = 53 mw/
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Vypotitejte obsah trojihelniku. Barevné vytahnéte stranu a piislusnou vysku. -

a) c=7,2cm, vc=4,8 cm b) a=6,3 dm, va=7,4 dm c) b=54m, vb=4,8m

B
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Vypocitejte obsah trojuhelniku. Barevné vytahnéte stranu a piislusnou vysku.
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Vypocitejte obsah pravoihlého trojuhelniku ABC s odvésnami:

a) a=7cm,b=6,5cm b) a=7,4dm,b=5dm c) a=0,2 dm, b =80 mm
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Vypoéitej viméru stavebniho pozemku s rozméry uvedenymi na obrazku.
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Narysuj kosoctverec ABCD s thloptickami e = 11 cm, f = 6 cm a vypocitej jeho obsah.
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